



Città di Bacoli

Città Metropolitana di Napoli

C.F 80100100637

Via Lungolago n. 8 – 80070 – BACOLI (NA)

P.IVA 05460810632

Tel. +39 081 855.31.11

pec: ufficioprotocollo@pec.comune.bacoli.na.it

CHIARIMENTI RELATIVI AL BANDO DI GARA ASILO NIDO D'INFANZIA

Domanda:

Con la presente, si chiedono i seguenti chiarimenti:

- 1)Al punto 2.4 del Disciplinare dove vengono elencate le figure professionali richieste per la gestione delle attività, è menzionata la figura di Addetto alla preparazione dei pasti pur non essendo presente nella planimetria pubblicata un locale "cucina", si chiede quindi se trattasi di refuso;
- 2)Nei precedenti chiarimenti, si specifica che il pagamento all'eventuale gestore avverrà a canone, si chiede se si è ben inteso, quindi, che il pagamento avverrà mensilmente indipendentemente dal numero dei bambini frequentanti;
- 3)Al fine di poter valutare la sostenibilità della gara e per una corretta formulazione dell'offerta economica, si chiede una stima delle utenze che l'eventuale gestore dovrà sostenere.

Certi di un sollecito riscontro, si porgono Distinti Saluti

Risposta:

Gentili,

- 1) non si tratta di un refuso; nella struttura c'è la cucina, anche se non presente sulla planimetria;
- 2) Sì, si è ben inteso;
- 3) Non è possibile indicare una stima delle utenze, in quanto precedentemente non si è verificato alcun affidamento in tal senso.

Domanda

Buongiorno,

con la presente si chiede se la certificazione UNI EN ISO 11034:2003 è requisito necessario per la partecipazione alla gara. Questa cooperativa è infatti in possesso della certificazione UNI EN ISO 9001:2005 e sul certificato si riporta SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI ED EDUCATIVI, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA GESTIONE DI ASILI NIDO.

Grazie per la cordialità

Risposta

Gentili,

come indicato nel bando di gara, precisamente nel punto 6 lettera f, la certificazione UNI EN ISO 11034:2003 è requisito necessario.